
ColegiuI Disciplinar de ре liпgй Consi|iul
Superior al Magistraturii

Ео тдRАRЕ

Compleful de Ехаmiлаrе..а Contesta{iilo r пr. 2 аl Colegiului Disciplinar de реIdпgё Consiliul Suрегiоr al Magistraturii in ;;;;Б;,

29 aprilie2022
пг. 93/б

Pre9edinte
МеmЬгii

mчп. Chiqiniu

Igог Мбпisсчrtё
Iurie Соtrчfi
Angela Otean

examinind contestalia cet. Zambilovici Iosif Djulai Elena, Zambilovici Lidiaimpotriva Deciziei Inspecliei judici*" *. lqзr-аiS,n ain t+ rnartie ZOZi'ЙJp.,nurgin"usesizйrii depuse la 13 ianuarie 2022.depuse urup.u u"|unitor judecdtoгului Мitrойп Livia de laJudecДloria Chiginnu (sediuI Сепtлч),

Аrgчmепtеlе sesizйrii 
С О N S ТА Т'Д':

La data de 09,02,2022 in adresa Consiliului Sчрегiоr а1 Magistгaturii а parvenit sesizareacet, Zambilovici Lidia, Zybil"y:.i. rоslг, opli Еlепа piivinJ й;й; proceduriidisciplinare 
лiп ргiчiп{а judecdtoгului judecйtori.l ёr,iii.rач, sediul Centru, Mitrofan Livia.La 1 1.02.2022, рriп dispozilia пr, I 43 s - дsй i.rir*." 

" 
i";;;;;;i.riu".Ёr. examinareinspectoru lui-judecДtor Vladim ir Ьга9очеаrпr.

in sesizarea аdrеsаtё -ы -uli* organe de stat inclusiv gi Consiliului Sчрriоr aIMagistraturii, autorii solicitД;
1, Presedinlolui RepuЫicii Moldova, dnei Maia Sandu, de а anula decrefulPreqedintelui RM пт. )sr-vш d;rr;;;;ii,-'in p*.u се fine de пчmirеа lui LiviaМitrоГап. in calitate de iчdесilоr Judecdtoгiei aй;й;, din motiveje .-;;-;i;;. рrесчm 9i

'iпбпd 
cont de Гарtчl .u 

тlч,.r:il1 'i"i, 
йti"ir"'ргеziпtй pericol pentru justi;iabilii, саrеsреrй сё justifia se inЙpfuiegte соrесt, iпsi iп realitate e*ista magi!t.a;ii;;;,; fi: LiviaMitr$, саrе falsificй рrосеsеlе- чефаlе 

"Ь 
q.ai"i.i". ае judecati.2, Ртосurаfuгii 

. 
Anticorupfie a"'-u 

'pofu 
чгmйrirе репаli in privintajudecёtorului Judecйtoriei СhфiпЁu, ,edi;i Ce;t-,iivia Mitrofan, i" Ё-ч i.t.iЪz urin.rzllit,b) din Codul репаl al, RepuЫicii й"rБ" р""* falsificaгea рrосеsеlоr-чеrЬаlе аlеqedinlelor de judecatЁ in cadrul cauzei 

"iuit" 
п..ZS-SБз)tS.з, Consiliului.Superior al Magistraйi.de а аtrаgе 1а rДsрuпdеrе disciplinarйа judecйtorului Judecйtoriei Сhiqйаu, ."did а;й iivia МitrБfап, ьЪ-"-йз fit.c) dinLegea Nr. 1 78 diп 25,0'l ,2014^cu'privire h ;rр-;;;;; disciplinaгi а judecёtorilor - acliunilejudecёtorutui in procesul de inйptuire u jч.tй.;;Ъ" а"""а"Ь.Ё-рЪ-йilrоtьsiопаlеgrаvе gi evidente, manifestate p.in n."-it"."u i"йъло. privind schimbarea tеrmепului dejudecatй in cadrul cauzei civile пт.25- 50з3/19.4, Completului de ju.decatй aI Cur[ii de Apel Chisindu, саrе ехаmiпеаzё cauzacivilД пr,2r-| l l/22, de а dесlаrа riulitлea i"su:i"Й.il. i","сmitй de grеfiеrчI Valeria Puntea(voi, Ш, f,d, 103), prin саrе Colegiul 

"iril 
u йi;;;i despre data qi оrа ехаmiпёrii recursuluiпоStrч, са fiind intocmiti iп lipsa incheierii ColegiuluiCivir 

"l 
ёri+l-а" Др"i'ЪЬi9iпач, p.in



саrе аr fi fost stabilita data ехаmiпirii rесursчlчi поStrч pentru data de 10 fеЬruагiе 2022, оrа09,00, de а stabili о alti datа ехаmiпЁrii rесчrsulчi noastru 9i de а casa integral iпсhеiеrеаjudecДtorului Judec5toriei Сhфiпiч, sediul Сепtrч, iiuiu Mit orun, ai., OZ аес"йiriе 202l, cusolu{ionarea рriп decizie а рrоЬlеmеi dispunAnd ud-it.r"u iпtеgгаlа u .o*utН'Oepusб deZambilovici Lidia, Zambilbvici Iosif qi o:;i"i Б;" сбtге Agheev Dmitгii, intervenientассеsогiu executorul judecйtoresc Fчrdчi Iоп cu ргiчiте la contestarea actului executoruluijчdсойtогеsс.

лл . 
Рriп iпсhеiеrеа judecбtorului JudecЁtoriei Chiginйu (sediul Сепtru), Livia Mitrofan, din

]0 igуаriе 2020, s-a pгimit sрrе ехаmiпаrе сеrЬ.еа de сhеmаrе in judecati depusй dezambilovici Lidia сdtrе Афееv Dmitrii, intervenient accesoriu executoruljudecatoresc HurduiIon, Inspectoгatul de poli{ie сепtru сч ргiчirе la сопtеstаrеа actului executorului judecёtoresc,гidiсаrеа sech_estrului qi гераrагеа preJudiciului mоrаl, cu сопчосаrеа gedinfei de рrеgйtirеpentru 07 аргiIiе 2020, оrа 09:00 (voi. II, Г.d. 38).
Magistrata Livia Mitrofan а petrecut mai multe gedinle de judecatй:. Ladatade22iulie2}2},ora09;00(voi.П,i.d. 122);. Ladatade27octombrie2020,oral1:30(voi. rI,r.j. rЗв);. Ladatade04martie2021,oral2:16(voi,П,Г.C. tSO);. La data de lбiчпiе 202l, оrа 14:04 (voi. П, f,d. l78i;. La data de 22 ллiе 2О21, ora 12:04 (voi. lI, t.a. tgZi;. La data de O2iulio 2021, ога 11:15 (voi. II, f.d. zоз-iоs);. La data de_ l0septembгie 2021,ora 15:07 (voi. ll,t.a. iiз-zаs1.

. .. Lu 91ч de 17 septembrie 202l Djulai Elena а ficut cunogtinla cu materialele cauzei
:lЧР Ч,?5-SOj3/20l9 Ei а constatat сй procesele-verbale al gеdiп;Ыо. a.;ua".uta Jin 22 iulie
?Ч29(yзiI.l,f.d.I22),din27octombTie2020(voi.П,f.d.i3s),di"oдb".ti"jo]l(voi.II,
f.d. 156), din 16 iunie 2021 (voi. П, f.d, 178), ain zz iйiе 202l (чоi.п, г.J. rs1l, d-i" 02 iulie
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Ргiп dccizia пr.2r-2285/l9 d ln 03 deccmЫie 2019 а Счrfii de Apel Chi;inёu, s-a admisrecursul declarat de debitorul zambilov ici Lidia gi terlii Djulai Е lena сu Zambilovici Iosif. S-acasat incheierea Judecйtoriei Chi9inйu (sediul Buiucani), din 06 lunte 2018, adoptatб iп cadrulpricinii civile iniliatd Ia сеrеrоа./contesta lla debitorului zambiI i Lidia 9i tе4ilоrovlcZambilovici Iosif cu Djulai Elena сitrе cTed itorul Agheev Dmitгii ýi executorul jчdесitогеsс
Furdui Ion, cu privire la сопtеstаrеа асtеlоr ехесчtоrчlчi judecatoгeSc, ridicarea sechestru|ui Sliпсаsаrеа prejudiciului material cauzat gi s-a restituit pricina la rеjчdесаrе iп рrlmа instan;ё -Judecйtoria Chig iпйч (sediul Сепtгч), in alt complet dejudecatd (voi. II, f.d. 29-зl).Рriп figa do rераrtizаrе а dosarul din 23 dесеmЬriе 2019, in саrе пч sunt indicatenumele 9i рrепчmеlе sеmпаtагчlчi, dosarul l7 l 59428-12-25-2З122019 (пчmйrчl de dosarmanual 25-5033/l9), а fost rерагtizаt in mod аutomat-aleatoгiu judecitorului Livia Mitrofan(voi. II, f.d. 37).



Мitrоfап Livia gi nici de gгеfiеr Munjiu Lia,
fiind ziua de27 iulie 2020.

La fel la data dc 17 scptembrie 202l, atunci сiпd Djulai Elena facea счпо stlnta cumaterialele cauzer civile пr.25-50з3/2019 ргоcesul-verbal aI gedin{ei de judec atd diп 2'1octombrie 2020 (voi. II, f.d. 138), еrа intocmit ,lDsa, acesta пч а fost scmnat nici de ргеgеdiпtеde gedin{i Mitrofan Livia 9i nici de grеfiеr Munjiu Lia, desi data limiti de sеmпаге аDrоcesu luivcrbal fi ind ziuade0 l noiеmЬriе 2020
La fel, la data de 17 sсрtеmЬгiе 202l, atunci cind Djulai Elena facea счпо gtin{й cumаtеriаlеlе cauzei civile пr.25-50З3l20l 9, procesul-verbal al gedinfei de judecatй din 04 mаПiе202l (voi. П, f.d. 156), еrа intocmit, insa, acesta пч а fost semnat nici de pregedinte de gedin{nм itrofan Livia gi nici de gгеfiеr Munjiu Lia, desi data limita de sem паrе а Drосеsчlч i-verbalfiind ziua de 09 mагtiе 202l
La fel la data de l 7 sерtеmЬгiе 202 l , atunci сАпd Djulai Elena йсеа сuпоqtinga счmateriaIele cauzei civile пr.25-5033/20l9 , ргосеsчl-чегЬаl al gedinlei de judecatЁ din 1б iunie202l (voi. П, f.d. 17S), еrа intocmit, iпsё, асе

La caz la data de 1 7 sерtеmЬriе 202l, afunci сiпd Djulai ЕIепа facea счпoýtinla счmaterialele саuzel civile nT.25-5033 /2019, procesul-verbal al gedi nfei de judecati din 22 iulie2020 (voi. Il, t.d. 122), еrа intocmit ,lnsё, асе .lu 
1u.u 

fost semnat nici de pre;edinte de qedin}5
desi data limitё de sеmпаrс а procesului-verbal
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Sla 
1u.a 

fost semnat nici de pre9edinte de qedinfi
desi data limitй de sеmпаrе а рrосеsчlчi-чегьаl

Мitгоfап Livia gi nici de gгеfiеr МunJlu
fiin d ziua de 2l iunie 202l.

La fel, la data de 1 7 septembrie 2021, atunci сiпd Djulai Elena йсеа счпо gtin[й cumаtегiаlеlе cauzei civile пr.25-50зз/20l 9, procesul-verbal al gedin {ei de judecatй din 22 iunie2021 (voi, П, f.d. l92), еrа intocmi t, iпsd, асе
Мitгоfап Livia qi nici de grеfiеr Munj iu Lia,
fiind ziua de 27 iuniе 2021

La fel la data de 17 septembrie 2021 , atunci cand Djulai ЕIепа facea cunoqtin{ё cumaterialele сauzei civile пr.25-5033/20l 9 procesul-verbal al gedinfei de judecati din 02 iulie2021 (voi. П, f.d.203-205), еrа iпtocmit, insё, acesta пч а fost sеmпat nici de preqedinte de
ýedinla Мitгоfап Livia 9i nici de grеfiег Munjiu Lia, de i data l ta sепшаrе а sului-чегЬаl fi ind ziua de 07 iulie 2021

La fel, la data de 17 soptembrie 2021 atunci сiпd Djulai Elena йсеа счпо ýtinlй cumateria|ele cauzei civile пr.25-5033/20l9 рrосеsчl-чеrЬаl al gedin{ei de judecatб diп 10septembrie 2021 (voi. lI, f.d. 24З-245 еrа intocmit, insй, acesta пч а fost semnat nici depreqedinte de gedin{ё Mitrofan Livia ýl nrcl de grеfiеr Munjiu Lia, desi data limitй de sеmпаrеар esulu i-чеrЬаl fiind ziua de 15 septembri е 202|.
ргiп inchei еrеа judecйtorului JчdесЁtоriеi Chisinйч, sediul Сепtrч, Livia Mitrofan. din 07dесеmЬriе 202l s-a respins contostatia depusE de zambilovici Lidia, zambilovici IosifDjulai Elепа catre Афееч Dmitrii, ln tеrчenient accesoriu executorul judecitoresc Furdui IoпInspectoгaful de poli;ie Сепtrч сч рrlчlге la contestarea actului ехесчtоrчlui judecitoгesc. саncintemeiatД (voi. III, f.d. '72-78).

)

ýl

Асеаstё incheiere а fost contestatб de сitrе Zambilovici Lidia, Zambilovici Iosif gi DjulaiElena сu rесuгs la Curtea de ApeI Chiginiu. Uпчl diпtrе motivele гесчrsчlчi este intemeiat ре

2021 (voi. II, f.d. 20З- 205) 9i din l0 septembrie 2021 (voi. |I, f.d.24З-245) nu sunt semnatenlcl de pre9edinte de 9edinln Miпofan Livia Sl nlcl de grеfiеr Munjiu Lia,
Сопfоrm жt.275 аliп{2) din Codul de рrосеdчгЁ civilЁ al Republicii Moldova, рrосеsчlчеrЬаl al ;edin{ei de judecati este intocmit ýl semnat lasedintei, iаr procesul-veгbal pгivind оfесfuагеа acfului рrосеdчгаl cel tirziu а doua zi de Iaefecfuarea acfuIui рrосеdurаl

degrеfiег.

ln



fapful сё рrосеsеlе-чеrЬаlе ale ýedinlelor de judecati din 22 iulie 2020 (voi. II, f,d. l22), din
27 octombrie 2020 (voi. П, f.d. 13s), din 04 mаrtiе 202l (voi. П, 156), din 16 iunie 2021 (voi.
II, f.d. 178), din 22 iunie 2021 (voi. п, f.d, l92), din 02 iulie 202l (voi. II, f.d. 203-205), din l0
septembrie 202l (voi. II,243-245) пч sunt Semnate de preqedintele gedin{ei Mitrofan Livia 9ide grеfiеr Munjiu Lia, astfel, Гrind incilcatc рrечеdегilе аrt.2'7З, art.i1 5 uiin.lz1 din Codul de
рrосеduri civili al Republicii Moldova. in conformitate с,l аrl.2'73 din Codui do ргосеdurdcivili al Republicii Moldova, pentru fiесаге ýеdiпtй de judecati, inclusiv pentru qedinP de
ргеgйtirе pentru dezbateri judiciare, рrесum gi репtru fiесаrе act рrосеdчrаl indeplinit in аfаrа
ledin{ei cu рагtiсiраrеа рёr{ilоr, se intocme;te рrосеs-чеrЬаl, Iai сопfогm агt.27Ъ alin,(2) din
Codul de рrосеdurй civilД al Republicii Moldova, procesul-verbal al gedinlei de judecatd este
intocmit qi semnat in cel mult 5 zile de la data incheieгii gedintei, iаг рrосЪsчl-чЪrЬаl pгivind
еfесtuаrеа actului рrосеduгаl - cel tirziu а doua zi de la еfесtчаrеа actului рrосеdчrаl. Рrосеsчl-
verbal se semneazЁ de ргсЕеdiпtеlе gedin{ei gi de gтеfiег. Рriп uгmаrе, lipsa semnёturii
preEedintelui Eedinlei de judecatб qi а grefierului se echivaleazё cu lipsa procЁsului-verbal al
gedin{ei de judecata, fapt се va constifui temei de саsаrе а incheierii p;im;i instanfe, prevДzut
de art.432 alin.(3) lit.e) din Codul de рrосеdчrЁ civilЁ al Republicii йоldоча, саrе prevede сi
se сопsidеrй сi поrmеlе de drерt рrосеdurаl au fost iпсilсаtе sau aplicate еrопаt in cazul in
саге: in dosar lipseqte рrосеsul-чеrьаl al gedintei de judecati, acest temei se ia in сопsidеrаге
de сбtге iпstап{й din оfiсiч.

Potгivit practicii judiciare, lipsa semndturii pregedintelui gedin{ei de judecatё se
echivaleazб сu lipsa procesului-verbal al gedin{ei de judecatб, fapt се constituie tейеi de саsаrе
а hоtiгiгii рrimеi instanle (а se vedea, iп acest sens, pct.68 din decizia м.За-З42ll9 din 29 mai
20|9 а Cu(ii de Apel ChiEinйu, publicati ре https://
iпtерга

cac.instante.i ustice.md,/ro/pisd

Роtгivit fiqei de rераrtizаrе а dоsагчlчi, гесчгsul impotriva incheieгii judecёtorului
Judecdtoгiei ChiginEu, sediul Сепtru, Livia Mitrofan, din 07 decembrie 202l, urmемб а ft
examinat de completul de judecйtori iл чгmДtоаrеа соmропепIа: pregcdintele completului -
Liuba Pruteanu (udесбtоr-rароrtоr), judecdtorii Ala Malii qi Iurie Соtrчф (f.d. l00).

La data de 04 fеЬruагiе 2022 Djdai Elena а йсчt cunogtin{ё сч mаtегiаlеlе cauzei civile
nT.2rJ 1l/22 (t.25-503з/20|9) 9i а constatat сd procesele-verbale ale qеdiл{сlоr de judecatЁ
din22iulie2020(voi. lI,f.d. 122), din27octombrie2020 (voi, II,f.d. l3s),din04martie
202l (voi. П, 156), din 16 iunie 2021 (voi. П, f.d. l78), din 22 iunie 2021 (voi. II, f.d. l92), din
02 iulie 202l (voi. П, f.d. 203_205), din l0 soptembrie 202l (voi. I1,243-245) sunt semnate de
pregedintele gedinlei Mitrofan Livia Ei de grеfiеr Munjiu Lia.

Procesele-verbale ale qеdiпlеlог de judecatЁ din 22 iulie 2020 (voi. II, f.d. l22), diп 21
осtоmЬгiе 2020 (voi. п, f.d. 138), din 04 mапiе 2021 (voi. п, l56), din lб iunie 202l (voi. П,
f.d. 178), din 22 iunie 202t (voi. П, f.d. l92), din 02 iulie 202l (voi. II, f.d. 203-205), din 10
septembrie 2021 (voi. Il,24З-245) au fost semnate de pre;edintele gedinlei Mitrofan Livia 9ide grеfiеr Munjiu Lia, dupй dерчпегеа recursului impotriva incheierii judecйtorului
Judecйtoriei Chiginйu, sediul Centru, Livia Mitrofan, din 07 decembrie 202l, iп саrе s-a
invocat faptul пеsеmпйrii асеstоr рrосеsе-чеrЬаIе.

tiопlоdf]с97З7 Ф2- е397-е9 l 1-80d8_00505 68ь7027)

Рriп sеmпаrеа antedatatё а рrосеsеlоr-чеrЬаlе ale Eedinfelor de judecatй din 22 iulie 2020
II, f,d. 122), din 27 octombrie 2020 (voi. П, f.d. l38), din 04 martie 2021 (voi. П, 156),(vol.

din 16 iunie 2021 (voi. П, f.d. 178), din 22 iunie 2021 (voi. П, f.d. l92), diп 02 iulie 202l (voi
п, f.d 20З-205), din l0 septembrie2021 (voi.II,243-245), рriп рuпеrеа semnЁturii ре aceste
procese-verbale а semniturii апtеriоаге celei rеаlе, mаslstrata Livia Mitro fan а чгmдrit scooul
са ar entele ехпuse iп цесчrsчl impotriva iпсhо ierii iudecitorul ui Judecбtoriei chisinдu.
sediul Сепtrч. Livia Mitrоfап. din 07 decеmЬriе 2021 , privind liosa sеmпйtчrii пrеsedintelui
sedintei de iчdесаtё si а яrеfiеrчlчi ре рrосеsеlоr-чеrЬаlе ale Eedinfelor de judecatё din 22 iulie



2020 (voi, |l, f.d. l22), din 27 octombri е 2020 (voi. II, f.d. lЗ8), diп 04 mаrtiе 202l (voi. II,
156), din 16 iunie 202l (voi. II, f.d. 178), diп22i чпiе 202l (voi. II, f.d. 192), din 02 iulio 2021(voi, II, f.d. 203-205), din l0 septembrie 2O2l II, 24з-245), si fie res пsе de cafuevol
instanta de rесчrs. са fiind intemeiate. рriп чrmаrе este evident сi iп cazul in саrе рrосеsеlе-чеrьаlе ale ;еdiп{еlоr de judecatd, la саrе au йсut rеfеrirе, sunt semnate de pregedintele
qedintei Mihofan Livia qi de grеfiеr Munjiu Liа, argumentele ргiчiпd lipsa semnЁturii
ргеqеdiп telui gedinfe i de judecati gi а gгefierului ре aceste procese-verbale, vor fi гespinse de
сЁtrе пstanfa de rесurs. Or, iпstоп|а de recurs пu este iп drept sd efectueze ас|iuпi de urmdrire
репаld репtru а coпstata dacd procesele-verbale аle sediпyelor de judecatd diп 22 iulie 2020
(voi, II, f.d. I22), diп 27 octotпbrie 2020 (voi. II, fd. 138), diп 04 пartie 2021 fuoi II, l56),
diп ]6 iuпiе 2021 (voi. П,f.d. t7S), diп 22 iuпiе 2021 (voi, II, fd. 192), diп 02 iutie 202l (voi,
П,f,d. 203-205), diп 10 septembrie 202l (voi. II, 24З-245), au fost falsificate sаu пu. Acest
drept арагliпе dоаr ргосчrоrulчi gi а organului de чrmirirе penala, саrе сопfоrm агt.28 alin.(l)
din Codul de рrосеdчrй репаlё al Republic ii Moldova, ач оbliga[ia, in limitele competentei lоI,
de а pomi чrmЕгirеа penala in cazul in саrе sint sesizate, in modul prevazut de рrеzепtчl cod,

sdvirEit о infTac{iune 9i de а efecfua acfiunile песеsаrе in vederea constatбrii faptei

(

са s_a

penale gi а persoanei vinovate.
Astfel, рriп acfiunile sale inten{ionate, Livia Мitгоfап, а comis infracliunea de falsul in

acte publice, sdvirqitй de о реrsоапб cu funcfie de demnitate publicб, dupd sbmnele: iпsсriеrеа
{е_ 9jtre о реrsоапi рчЫiсd in documentele oficiale а uпог date uidit ful.", рrесчm gi
falsificarea uпоr astfel de documente, dасё aceste acfiuni au fost sЁvir;ite din iпйrеs material
1ау di1 alte interese регsопаlе, sбviцitй de о реrsоапi cu func}ie de demnitate publicй,
infrac{iune prevйzutЁ de аrt.3З2 alin.(2) lit.b) din Codul penal al KepubIicii Moldova.

Existonta de dovezi ale fарtеlог magistratei Livia Мitгоfап,^.ч.. g"n"..ur6 о ьйпчiаlй
rezonabili ргесчm сё ultima а comis iпfrасliчпеа iпсrimiпаtЕ:

l) Fоtоgrаfiа din 17 septem brie 202l, оrа 12:07, а procesului-verbal al
gedintei de judecatd din 22 iulie 2020 (voi. п, f.d. l22), din саrе геzчliа сjрrосеsчl-чегЬаl este
iлtосmit, dаr пч este semnat de pregedintele gedin{ei Mitrofan Livia Ei do 

^grefie. 
Munj iu Lia;

Fotografia diп 04 februarie 2022, ora l3.36, а procesului-verbal al s"diny"| d" iud"rald diп 22
iulie 2020 (voi, П, fd 122), diп care rezultd сd procesul-verbal este iпtоЬrпit qi este sеmпаt de
presedintele $еdiп|еi Mitrofon Livia si de grфеr Muпjiu Lia;

. 2) _. Fоtоgгаfiilе din l7 septembrie 202|, ora 12:09 9i оrа 12:10, а procesului-
verbal al ýedinlei de judecati din 27 осtоmЬriе 2020 (voi. П, f.d. l38), din cu.e rеzчltД сб
procesul-verbal oste intocmit, dar пч este semnat de preýedintele 9edinlei Мitrоfап Livia 9i de
grеfiеr Munjiu Liai' Fotografiile diп 04 februarie 2022, ora 13.3'8 si ora t3.39 а procesului-
verbal al sedin|ei de judecatd diп 27 octombrie 2020 (voi. II, f,d. l38), diп cari rezultd сdprocesul-verbal este iпtосmit si este Sеmпаt de presediпtele sеаiпlеi Mitro|aп Livia si de
grefier Мuпjiu Lia;

_. 3l Fotografiile din 17 septembгie 202l, ora 12:11, а procesului-verbal al
gedin{ei de judecatй din 04 martie 2021 (voi. п, f.d. l56), din саrе rеzчlti сй procesul-verbal
este intocmit, dаг пч este semnat de preqedintele gedin{ei Мitrоfап Livia 9i de gгеfiеr Munjiu
L_ia; Fotografiile diп 04 februarie |022, ora l3;40, а procesului-yerba! аt'qеафr de iudecitddiп 04 пartie 2021 (voi, ц, f,d. 156), diп care rezulЙ сd procesul-verbal'este tпtосrпit si este
sеmпаt de presediпtele sediпYei Mitrofaп Livia ýi de grefier Мuпjiч Lia,4) Fotografiile din 17 septemЫie 2021 , оrа 12: 1З, а procesului-verbal al
qedinlei de judecatй din lб iчпiе 202l (voi. п, f.d. l78), din саrе rеzчlti са procesul-verbal
este intocmit, dаr nu este semnat de prcgedintele Eedinlei Mitrofan Livia 9i de grеfiег Munjiu
L.ia; Fotografiile diп 04 februarie 2022, ora ] 3;4 ] si ora 1 3,45, а procesuliui-ve/bat al sediiyei
de judecatd diп Iб iuпiе 202l (voi, II, f,d, 17s), diп care rezultd сй procesul-verbal este



iпtосtпit si este sеmпаt de pre.sediпtele sediпYei Mitrofaп Liyia si de grфеr Мuпj iu Lia;
.. 5l - Fotografiile din 17 sepiembrie'2'2l, ori tz,Ts,"" ЙJ.rrii-чегЬаl alqodin;ei de judecatй din 22 iunie 2021 (v;i. п, f.d. 192); din саrо ."""lti 

"а 
p-*sul-veгbal

este intocmit, daT пч este semnat de pregedinteie gedinlei Mitrofa" I-iri" i ЬЪйеr MunjiuLia; Fotografiile diп 04 februarie^20)2,, ora 13.4i, а р)осеsului-чеrЬаl al ;еdiпsеi de judecatddiп 22 iuпiе 2021 (voi, ц, fd- ]g2), diп care rezultd сd procesul-yerbal bsl" inio|".it si "rt"sеmпаt.dе presediпtele sediпsei Mitrofaп Livia ýi de grфir Мuпj iu Lia;
.. б) . . Fotografii].,9il tz sерtеmЫiеЪOЪl, ora'12:l7, а рrосеsчlu!чегЬаl algedinfei de judecatб din 02 idie 202| 1voi. it, г.о. 20з-2о5), din саrе .l^rй- 

"а 
p."""sul-verbal

este intocmit, dаr nu este semnat dелр_rеqеdiпtеlе gedinlei-Йitrofan LЙ,; аЪЪЪ-П.. Mrr,jiuLia; Fotografiile diп 04 februarie 20??, уrз l 3.48'si ori 13,49, а procesulir- veibai at sеdrцеide judecatd diп 02 iulie 2021 (v.oi. II, fd 203-20r, diп care rezultd сd procesul-yerbal esteiпtосmit qi este sеmпаt de presediпtele_sediпsei Мitiоfап Lrvia si а" у"л", йinii-u t-;
, 7,) . Fotografiile, din^ 17 septembrie ZOZI, ora 12:22\iЬrа п,ZЗ, а ptocesului-vеrЬаl а] qedintei de judecatй din 10 septernb rie 202l (voi. п, f.d. ziз_zls1, аii'"аrJ rezulta сй

ргосеsчl-чеrЬаl este intocmib.dar.nu esto sеmпаt de pregedintele gedinfei Й;t-iчп iirrlu qi а"grеfiеr Munjiu Lia' Fotografiile diп 04 februarie 20i2, ora t 2:2i si }о t З.Цg si oio ] 3,50, аprocesului-verbal al sediп|ei,de judecatй diп 10 septembrie 202I 1voi, li,7a.'zi'3,-zцr, dincare rezultd сd procesul-verbal este iпtocmit si esti sеmпаt de pr"seaint"ii i.ainЙi MitrofaпLivia qi de grefier Мuпjiч Lia,
Deasemen еа. la ехаmlпаrеа cauzei civile пr.25

chi u sediul Сеп Livia Mi а comls о
-5033/2019. udecitorul JudecЁtoriei

tru tго
lit.c din Le еа Nr,l 78 п 25,07.2014 cu lчге

unile udecйtorului ln

аьаtеге disci liпаri бzutй, de аrt.4

profesionale srаче i evidente,

raS uпdеrеа liпаrй а rilоr -1sct
l de inй tчirе а usti е1 саrе fac dovada псоm el

а fost efecfuatй sсhimьаrеа tеrmепчlui
Iоr аrt.l 91
udecatE se

dеоаrесе сопfоrm рrечеdеri

ude

ý

schimbarea tегmепului de judecatй а fost efecfuatd in baza сеrtifiсаtеlоr, intocmite degrefier Lia Munjiu, асеаstё actiune este ехрrеs rеglеmепtаtД de аrt.l91 din Codui de рrосеdчrйcivilД al Republicii Moldova Iаr. in atriБu}iile lrefierului, specificate iп art.4i atin.(t) dinCodul de рrосеdurй civilё al Republicii Moldova,*nu iпtrё sсhimЬагеа termenului de judecatй,
acest drept араrfiпе dоаr judecёtorului.

La materialele cauzei civile пr.25-503З12019 se regйsesc:
' ceгtificatul din 07 septembrie 2021, intocmit de grеfiеrul Lia Munjiu (voi.|1, td, 212), РriП care sedin|a de judесitd stabititй рЬпtrч data a/oz ,"j".ъrr" 202], ora09.30, пu а ayut loc, diп motiy 

|d gопfоrm dbpozi1iei пr. l22 а CSM judecdtorut MitrofaпLivia а fost delegatd iпtr-о yizitd de s}udiu tп'Uсйiпа. (Jrmdtoarea Eiainr,a о in stabilitdpeпtru data de 10,09.2021, ora ]5:00;, certificaful din 05 octombrie 2021, intocmit de gгеfiеrul Lia Munjiu (voi.III, f,d, 1l), prln care ýеdiп|а de j.udecaй stabilitd peiru 05 octombrie 2021, ora 09,00, пч аayut loc, diп motiy сd judecdtorul s-a aflat la ехаmепul medical obligatoriu peп:tt):u-iudecdtori.
Urtпdtоаrеа Ееdiп|d а fost stabilitd репtrч data de 28. ]0.202I, оrа ]1:30; 

а '- J

' ceгtificatul din 16 noiembrie 2021, intocmit de gгеfiегчl Lia Munjiu (voi.
1|I, f.d.64), рriп care sеdiп|а de judecatd stabilitd репtrч lб поiеmЬriе 202], ora ]4.00, пч аayyt loc, diп mоtiу сd сопfоrm dispozi|iei пr, ]52 а CSM, judecdtoru,t li"i. Йi-Пп, а fostd:legatd 

_p?ytru participarea la vizita de studiu la Сепtrеlе de Justilie Familiatd diп S(JA,districtul l|аshiПgtОП iп perioada l3-19 поiеmЬriе 202 ], (Jrmdtoar"i ;rainyi о jrt stabilitdpeпtru data de 25. ] 1,2021, ora09.30,
De fapt, ргiп aceste certificate men{ionate supra,

de judecatй, сееа се сопtrачiпе legislafiei in vlgoie,
din Codul de рrосеdчrй civilй al Republicii Mo'iaova, schimbareа teгmenului del



fecfueaz5 dоаr in Ьaza inchei епl udec оrulчi fapt се la caz nu se atestй.Iп sреф, se constatё сй Йagistrata Livia М itrоfап nu gi-а indeplinit obliga}ia pozitivё de аemite incheierile privind sсhimьагеа termenul ul de judeca tб, aqa сum а procedat magistrafulsеrаfim vasilache in саuza civilй пг.25 -3З4/21 (а se vedea inchelerea din 19 martie 2021),aspect се lmpune рriп prisma ап.4 lit.c) din Legea Nr.178 din 25.0 7 .201,4 ы рriчirе larisрчпdеrеа disciplinarй а judecйtoril оr, de а constata о аЬаtеrе disсlр liпаrй in acliunilemaglS tratoi Livia Mi trofan: acfiunile judecйtorului п рrосеsчl de inйpfuire а justiliei саrе facdovada incompeten tei profesionale grave 9i evidente.
Deas еmепе mater ialele сauzer clvi le ш,2r- l|1/22 li Se erncheierea Cole iului

la
Civil al Cur deApel Ch lsrnau, рrш саrе аr fifost stabi litй data ехаmiпдri l rесчrsu lui поstгutnj d ta 10 Ьruаriе 2022 оrа .0

Сопfогm art.426 аliп,(3) din Codul de procedurd civili al Republicii Moldova, recursul1mpotriva incheierii se ехamlne aza in tеrmеп de 2 luni iпtr-цп соmplet din 3 judecйtori, саrергrп рrlsmа prevederil оr art.48 alin. (l) din Codul de рrосеdчгй civilЁ al Republicii Moldova,чгmач si solufioneze colegial chestiunea ргiчiпd stabilirea datei examinёrii recursului nostruimpotriva incheierii judecйtorului JudocДtoriei Chiqiпdu, sediul Сепtru, Livia Mitrofan, din 07decembrie 2021, а5а cum а procedat Colegi ul civil al Curfii de Apel ChiSlnйч, iп cauza civilйпr.2rсi- 224l2l (а se vedea incheierea din 01 lunre 202l).
Astfel, ingtiin{are, intocmitё de grеfierul Valeria Puntea (voi. IП, f.d, 10З), prin саrеColegiul civil а iпfогmаt despre data 9i оrа examinдrii recursului nostru пч poate produceefecte juгidice, atita timpcl t aceastй ingtiin}are ехрпm Д voinfa doar judecйtorului-raportorLiuba Рrutеапч, саrе i-a dat indicafii grеfiеrulчi Vаlеriа puntea de а intocmi ingtiinfare, рriпcare p54ile чоr fi iпfоrmаtе despre data 9i оrа examinйrii recursului nostrч репtrч data de 10februarie 2022, ora 09:О0, lar Judecйtorii Ala Malii gi Iurie Соtru{й, саrе йс completul dejudecati, саrе чгmеаzй si examlneze rесчrsчl nostru la data de l0 februarie 2022 оrа 09:00nu ач votat pentru stabilirea datei ехаmiпйrii recursului алumе репtгч data de 10 fоЬrчаriе2022, ora 09:00. Оr, сопfоrm рrечederilor аrt.48 alin.(l) din Сodul de ргосеdчrй civilё aIRepublicii Moldova, toate рrоЬlеmе le care apar la judecarea сauzei se sоlu|iопеаzd colegialсu votul majoritd|ii judecitorilor Nici uп judecdtor пu are dreptu l sd se оЬуiпd de la vоt.Pre;ediпtele sеdiп|еi de judecatd vоtеаzd ultimul. Judecdtorii se Ьuсurd de drepturi egale iпsоluуiопаrе а prob lеmе lor care apar lп ехаmlпаrеа cauzei si еrп iterea hotdr lrllСопfоrm аrt. l0 alin. (3) din Соdul de рrосеdчrй civilё al Republicii Moldova, sancliunileрrосеdчrаlе vizeazd atit actele de рrосеdчrй аlе instanfei judecйtoregti, ale рагtiсiрап }ilor laрrосеs, cit qi аlе реrsоапеlог legate de activitatea acestora ý1, m funcfie de pгevederilе legii,conStau 1п anularea acfului ргосе dural defecfuos, in dесйdеrеа din drерfur l репtrч neindeplinire1п tеrmеп а acfului de ргосе in obligalia de а completa sau а rеfасе actul indeplinit cu

dчгЕ,
пеrеsресtагеа legii, in restabilirea in dгерturilе incElcate, in aplicarea amenzii judecёtore;ti, inalte masuri prevёzute de lege.

Ргiп urmаrе, inýtiintaгe. intocmitй de grеfiеruI Vаlеriа Ршtеа (voi. IIl. f.d. l03). ргiп саrеColegiul civil а informat despre data qi o.;"*йina.ii i."u..ului, u.-"-j u ii a."buta 
"ura,са fiind iпtосmiй in lipsa incheierii Cblegiului Ci"i] 

"r 
ё"Цii de Apel Chiginйu, рriп саrе аг tifost stabiliti data examindrii rесчrsчlчi рйt* dutu de iO геЬruа.lе 2022. ora 09,00.

Pozi(ia lnspec{iei Judiciare
Examinind temeiurile expuse iП sesizare pentru atragerea la rйsрчпdеrе disciplinarЁ аjudecdtorului nominalizat si nota prezentatй de judecйtorul sesizat prin prisma поrmеlоr legaleaplicabile, consider .""".u, de а respinge .".i;;;;;; vйdit neintemeiatЁ din чгmёtоаrеlеmotive.



Агt. 4 alin. (1) din legea cu рrivirе la rёsрчпdеrеа disciplinaгй а jчdссdtогilог спчmеrd iп
mod exhaustiv faptele gi acliunile/inactiunile, саrе constituie аЬаtегi disciplinare, inclusiv gi
cele invocate in sesizare, prcvйzute la lit. с), qi anume:

с) actiunile judecйtoгului in procesul de iпfЕрtчirе а justiliei саге fac dovada
incompeten{ei profesionale grаче 9i evidento;

Astfel, de fapt, autorii sesizйrii igi схрrimй dezacordul cu acliuni ргосеsчаlе iпtгергiпsе 9i
inregistrate in cauza civilб, cu саrе peti{ionarii nu sunt de ассоrd, iпсеrсiпd sй le deie conota{ie
de iпсйlсаrе disciplinarб insi fЕгй а iпtrерriпdе сагеча acte de contestare а lоr рriп prizma
рrеvеdегilоr legale stabilite de lcge, in cadrul Eedin{ei de judecatб, 9i саrе au puteiea lucrului
judecat, la ехаmiпаrеа unui litigiu, invocind in acest sens diчёrsе iпсilспгi, са аьаtегi
disciplinare, рrеvйzutе de аrt.4 аliп. (l), lit. с) din Legea cu ргiчirе la rЁsрчпdеrеа disciplinaгб
а judec5torilor Ei аtrаgеrеа judecёtorilor susmentionali la iaspundere disсiрliпагй ре aceste
tеmеiчri.

рriп urmаrе, aTgumentele de аьаtегi disciplinare, se rеfегd la ac{iuni се чrmеаzd а fi
contestate in cadrul procedurii civile in cazul cAnd in opinia lог рrосеsеlе чегЬаlе ale gedin{elor
de judecati nu ехрrim5 toate actele 9i рrоЬеlе prezentate in cadrul охаmiпiгii litigiului, la
рrечеdеrilе legale, саrе, iп opinie, чппач а fi aplicate rарогtчlчi juridic ý. а.

Examinind агgumепtеlе expuse in sesizare, consider сi iп acliunile judecбtorului sesizat
nu existi fapto саге ar face rеfегiпlё la аЬаtегilе рrечаzчtе de агt. 4 alin. (1) diп Legea cu
privire la гйsрuпdегеа disciplinarё а judecёtorilor gi, са чгmаге, ac{iunile invocate iп sesizare
пu cad sub inciden{a de abateri disciplinaгe ргечаzчtе de lit. с) din lege.

сч rеfеrirе la temeiul prevйzut de lit. с) din lcge чгmеаzд de men{ionat чrmёtоаrеlе.
In рrimul riпd, potrivit principiilor generale nimeni, in аfаrа instanlelor judecёtoгeqti, in

огdiпеа Ei рrосеdurа stabilitё de atac, пч este in drept sё se implice iп ехаmiп.аrеа сачzеlог la
instan}ele judecёtoreýti competente sau si se ехрчпi аsчрrа legalitб{ii gi temeiniciei hоtдririlоr
emise.

Consiliul Suреriоr al Magistrafurii este оrgап de autoadmin istгаrе judecdtoreascd, пч аге
competenle jurisdic{ionale gi пu este in dгорt s5 se implice in ехаmiпагеа cauzelor judecate dc
instanlele competente, sё se expuni gi/sau sd aprecieze legalitatea 9i temeinicia hоtЁririlоr
judecitoregti.

In caz сопtrаr, dасй Inspec[ia Judiciaгi, са оrgап din subordinea Consiliului Sчреriоr al
Magistraturii s-аr ехрuпе in pгivinfa iпсбlсДrilоr invocate in sesizare, dind о аргесiсrе рrоЬеlоr
din dosar gi а legalitйlii hоtйriгii, corectifudinii арliсёrii legislaliei, ctc,, асеаъtа аг constitui о
imixtiune gravi in iпйрfuiгеа justi{iei, рriп aceasta arogindu-gi atributiile organului de
infEptuire а justiliei.

Mai mult са atit, s-a men{ionat сЁ hоtйrirеа cu care igi ехрrimй dezacordul autorul
sesizйrii, рriп ргismа iпvосйrilоr dc iпсёlсДгi disciplinare, este in чigоаrе, irevocabilЁ si аrе
puterea lucrului judecat.

In al doilea rind, Счrtеа Constitutionala рriп р. З1 din hоtdrirеа пr. 9 din 28.06.2012, а
subliniat, йcind rеfеriге gi la alte hоtiгiгi ale sale апtеriоаrе, сй iпdерепdепtа judecДtorului
este о рrеmisб а stafului de drept gi о gаrапliе fundamentald а unei judecЁ{i соrесtе, сееа се
рrеSuрuпе сi nimeni пu poate interveni in deciziile gi modul de gindire ale unui judec5tor,
decit prin рrосеdчrilе judiciarc stabilite.

Intr-o altё hоtiгirе а sa пr. 28 din 14.12.2010 Счrtеа Constitu{ionalё а constatat са un
judecitor nu poate fi tras la rйsрчпdеrе disciplinarё numai репtгч iпtегрrеtагеа печпifоrm6 а
legisla{iei, prin aceasta fiind incёlcate drepturile judecйtorului de а gindi liЬеr, de а fiata legea
diferit, dеоагссе judecЁtorul аrе obligatia de а se conduce de поrmеlе de drept, determinind
mai intii de toate legalitatea actului juridic, iп baza сёrчiа se va геzоlча litigiul.



In acelaýi context, in temeiul Avizului пr.3 al Consiliului Consultativ al JudecitorilorEuTopeni (CCJE) 9i altor acte normativo, dоаr instan{a de judecatё poate арrесiа dacajudecйtorul а aplicat печпifоrm legisla{ia in mod intenJЙnat sau din 
""!ПРщj g.uua 9i.a

рчtru а арrесiа actiunile judecitorului pгivind iпtегрrоtаrеа sau арfiсььа печпifогmi аlegislaliei, tгеЬuiе sё Se Iina cont gi de raportul rezonabil de propo4ionalit;;-l"t 
" 

mijloacelefolosite 9i scopul uгmёrit gi сё dоаг in cЙul апчlйгii hotбгirii judecйtoreýti defecfuoase qiconstatirii faptului сД la ехаmiпаrеа cauzei judecйtorul, intenliona:t ,* ai" ,"erij.rli gгачё, аinterpretat sau а aplicat neuniform legislalia, sanc{iunea disciplinaTё va fi aplioatёjudecitorului.

, ]". conformitate cu р. 7.3 din aceeaýi hоtйrirе а Curfii Constifu}ionale nT. 28 din 14decembrie 20l0, controlul legalitaJii gi temeiniciei actului judecйtoresc pbate fr exeгcitat numai
de сitrе. instan{ele de apel gi rесчrs, in conformitate cu ргосеdчrilе jurisdiclionale.

Prin urmаrе, faptele invocate in sesizare pot fi apreciate са aplicarea in mod intenlionat,
cu_rea-voinJа sau aplicarea repetata din neglijenJй gTavd а legislalibi 

"orrt 
* p.u.ticii judiciaro

uniforme, dоаr de сitге instanJa de jчdеЙЙ iеrЙiс sup".ioari Ei, in speia nu pot tace

l:P::J:_,',i_"b"erile рrечйzчtе de art.4 din legea .u prirrir. tu ,i.puna"*u disciplinarё а
JuoecatorIIor.

Са чrmаrе, dezacordul ачtоагеi sesizёrii, са parte iпtr-чп proces, cu solu{ia adoptatй de
рrimа instan{d, nu este аrgumепtаtё ре чп act de jЪsti{iе а urrei instanlei iеЙiс sчреriоаrе,
рriп саrе sй fi fost constatat faptul сё instanta je juЪесаtа la ехаmiпаrеа cauzei а aplicat
inten{ionat sau din neglijenti grачй legisla{ia сопtrаг цacticii judiciare чпifоrmе.

In contexful expus nu pot Гr incadrate ac{iuniteludecЙtorului vizat iп sesizaTe ре temeiulprevёzut de.lit. с) din lege са actiuni ale judecitorului in procesul а" i"Яptoi.. u;"stiJiei саrеfac dovada incompetentei profesionale grave 9i evidente.

_ Poпivit аrt, 1 alin. (4) din Legea cu рriчirе la stafuful judecйtorului judecйtorii iau deciziiin mod independent gi impar{ial 9i асliопЪаzй fЕri nici чп fel de restriclii, i"Лr"пtЪ, presiuni,
аmепiп{Дri sau interven{ii, directe sau indirecte, din раrtеа оriсбrеi autoriiali, inclusiv judiciare.
_ Potrivit агt. l9 alin. (З) din Legea cu privire la StatutI,ljudecatorului, judecntorul nu poatefi tras la rйsрчпdеrе репtrч. opinia sa еiрrimаtЁ in inйpiuireaj..tili;';i;;;;; hotdrirea
ргопчп{аti daci nu va fi stabilitd, prin sentin{й definitivё, vinovйlia lui je аьuzъгimiпаt.

л 
Рriп ргismа сеlоr expuse,.consider сё faptele expuse in sesizare, nu iпtrчпеsс condi{iile qiпч fac раrtе din lista аЬаtегilоr disciplinare, prevazute de art.4 

'di" L;;";-; ргiчirе larбsрuпdеrеа disciplinard а judecбtorilor, de асееа sesizarea este vddit neintemeiat5.
In гezultatul examinirii circumstan{elor sesizёrii пч s-au constй elementele

constitutive ale abaterii disciplinare prevйzute de аrt.4 аliп.(l) din r"g"u 
"u ргiчirе la

rДsрчпdеrеа disciplinaгД а judec5torilor, din саrе motiv sesizarea ubeaza u fr."rрЙ.а.
Lчблd in сопsidега}iе cole expuse 9i conducflndu-se de ргечеdеrilе aiin- (2) art.20,

art. 23 alin. (1), (1') din Legea cu privire la гЁsрчпdеrеа disсiрtЙаrй а judecitorilor пг.178
diп. 25.07 -2014. inspectorul-judecбtor Vladimii Braýoveanu а respins са neintemeiatб
sesizarea declarati de сЁtrе sesizarea cet. Реrjеru Nicolae.

Examinind argumentele expuse in sesizare, in nota informativй рrеzепtаtЁ dejudecdtorul sesizat, inspectorul-judecбtor considerЁ с5, circumstantele stabili; iпliturд
elementele constituitive а аЬаtеrilоr ргечаzчtе de аrt, 4 alin. (1) din Legea сч ргiчiге la
rёsрuпdеrеа disciplinard а judecdtorilor gi, са чrmаrе, ac{iunile invocate ?п sйi"аrе nu cad subincidenla de аЬаtеri disciplinare prevбzute din lege.

Argumentele contesta{iei
Nefiind de асоrd сч decizia Inspec{iei Judiciare ш. 143s-459m diп 14 mаrtiе 2022,

emise ре mаrgiпеа sesizirii depuse la 13 iапчагiе 2022 depuse asupra асliЙilоr juJecatorului



Mitrofan Livia de la Judесйtогiа Chiýinёu (sediul Сепtrч), cet. Zambilovici Iosi| Djulai Elena,Zambilovici Lidia au depus contestafie impotriva ei.

Aprecierea Completului de Ехаmiпаге а Contesta{iilor
completul de ехаmiпаrе а contestajiilor, examinind iпсё odatй sesizaroa cet.Zambilovici Iosif, Djulai Еlепа, Zambilovici Lidia 9i contestaliile acestofa, 

"o.,ria..a 
ороrtчп,in сопfоrmitаtе cu prevederile art,28 din I egea *. l78 din 25.07.2014 cu рriчirс larЁsрuпdеrеа disciplinarй а jur{eдitoTilor, 

_.а 
remite inspecliei Judiciare mat'Йele-ie cazul aatрепtru efectuarea uпоr vеriгrсiгi suplimentare qi completarea dosarului cu 'materialele

descrise in decizie, dаr lipsi in dosar,

.. _ 
Luind in considera{ie cele expuse 9i conducdndu_ne de prevederile агt. 18, 27,28,29din Legea nT. 178 diп 25-0'7.2014..cu рriчirе la rйsрчпdеrЙ aisclplinarJ аludЪсбtоrilоr,

Compleful de Examinare а Contesta{iilor al Colegiului Ьisсiрliпаг,

нотДпД gTB:

1. А admite contestatia cet. Zambilovici Iosif, Djulai Elena, Zambilovici Lidia impotriva
Deciziei Inspec tiei judiciare ш. 14Зs-459m din 14 martie 2022, emise ре mаrgiпеа sesizбrii
depuso la 1З ianuarie 2022 depuse аsuрrа аcliunilor judecйtorului Mitrofan Livia de la
Judecйtoria ChiginЁu (sediul Сепtru), 9i а restitui cauza Inspec{iei Judiciare pentru verificбri
suplimentare 9i completarea dosarului cu actele la саге inspectorul face trimitere in decizie.

2. НоtЕrбrеа privind admiterea contestatiei este obligatorie репtrч Inspeclia judiciarё,
саrе чгmеаzi si efectueze сеrсеtаrеа disciplinarб iп conformitate cu art, 2З din Legea cuprivire la rdsрчпdеrеа disciplinarй а judec оrilог.

3. НоtбrАrеа nu este susceptibilД se expediazd рйr{ilоr gi se publicd ре pagina
web а Consiliului Sчреriог al Magis

Preqedinte

МеmЬгii

.md).

Igor МiпйsсчrtЁ

Iurie Соtгч{i

 Angela Otean
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